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Përmbledhje e rekomandimeve të konsultimit publik 

 

Titulli: Mbledhja e rekomandimeve për prioritetet e komunitetit për projekt buxhetin afatmesëm 2022 – 2024 përmes përdorimit të sondazhit 

online 

Grupet që u konsultuan: Banorët e bashkisë Berat. 

Rekomandimet e dhëna përmes sondazhit online në lidhje me cështjen që konsultohet janë: 

 
Nr 

 
Rekomandimi  

 
Nr i rekomanduesve 

1 Të rriten fondet për rrjetin rrugor 58 

2 Të rriten fondet për kujdesin social për familjet dhe fëmijët (përfshirë 
çerdhen) 

45 

3 Të rriten fondet për ndriçimin e rrugëve 43 

4 Të rriten fondet për Sportin dhe argëtimin 41 

5 Të rriten fondet për zhvillimin e Turizmit 40 

6 Të alokohen fonde për shërbimin e pastrimit 40 
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Rezultatet e plota të sondazhit: 

Sondazhi është zhvilluar në faqen e internetit të Këshillit të Bashkisë. 

Periudha e anketimit : Data  01 Prill deri në 31 Maj 2021 

Numri i pjesëmarrësve : 89 

Pyetjet e shtruara dhe rezultatet sipas opsioneve të paraqitura janë si vijon: 

 

A jeni dakort me menyren si janë 
shpenzuar paratë? 

Jam dakord 
Duhen 

shpenzuar 
më shumë 

Duhen 
shpenzuar 

më pak  
Nuk e di 

Nr. % Nr. % Nr. % Nr. % 

24% Arsimi bazë dhe parashkollor 49 56% 29 34% 7 8% 2 2% 

13% Administrata e bashkisë 42 48.8% 8 9.3% 32 37.2% 4 4.7% 

13% Rrjeti rrugor 21 24.7% 58 68.2% 2 2.3% 4 4.7% 

8% Shërbimi i pastrimit 36 42.3% 40 47.2% 6 7% 3 3.5% 

6% Gjelbërimi, varrezat, trotuaret 41 47.6% 34 39.5% 8 9.3% 3 3.4% 

5% Kujdesi social për familjet dhe 
fëmijët (përfshihet çerdhja) 

35 40.6% 45 52.3% 2 2.3% 4 4.6% 

4% Mbrojtja nga zjarri dhe mbrojtja 
civile 

50 58.8% 28 32.9% 3 3.5% 4 4.7% 

4% Ndriçim rrugësh 35 41.6% 43 51.1% 3 3.6% 3 3.6% 
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4% Sporti dhe argëtimi 39 45.8% 41 48.2% 2 2.3% 3 3.5% 

3% Trashëgimia kulturore 41 49.3% 37 44.5% 2 2.4% 3 3.6% 

 

Si e vlerësoni performancën e 
bashkisë për shërbimet kryesore 

të ofruara? 

Shumë mirë Neutral Jo mirë Nuk e di 

Nr. % Nr. % Nr. Nr. % Nr. 

24% Arsimi bazë dhe parashkollor 36 42.8% 25 29.7% 18 21.4% 5 5.9% 

13% Administrata e bashkisë 26 31.3% 36 43.4% 16 19.3% 5 6% 

13% Rrjeti rrugor 23 27% 32 37.6% 28 32.9% 2 2.3% 

8% Shërbimi i pastrimit 24 29% 27 32% 32 38% 1 1% 

6% Gjelbërimi, varrezat, trotuaret 21 25.3% 36 43.3% 24 28.9% 3 3.6% 

5% Kujdesi social për familjet dhe 
fëmijët (përfshihet çerdhja) 

26 31.3% 32 38.5% 21 25.3% 4 4.8% 

4% Mbrojtja nga zjarri dhe 
mbrojtja civile 

30 35.7% 35 41.6% 15 17.8% 4 4.7% 

4% Ndriçim rrugësh 25 30% 30 36% 24 30% 4 4% 

4% Sporti dhe argëtimi 26 31.3% 31 37.3% 23 27.7% 3 3.6% 

3% Trashëgimia kulturore 34 41% 29 35% 16 19% 4 5% 
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Prioritetet e komunitetit Numri i rekomandimeve 

Policia Vendore 11 

Marrëdheniet me komunitetin 19 

Mbështetje për zhvillimin ekonomik 33 

Shërbimet e tregjeve dhe inspektimi 13 

Shërbimet bujqësore 12 

Ujitja dhe kullimi 15 

Pyjet dhe kullotat 13 

Transporti publik 35 

Turizmi 40 

Ujërat e zeza dhe kanalizime 35 

Planifikimi urban vendor 20 

Programet e zhvillimit 24 

Furnizimi me ujë 30 

Menaxhimi i mbetjeve 18 

Arsimi i mesëm i përgjithshëm 10 

Arsimi profesional 23 

Kujdesi social për personat e sëmurë dhe me aftësi të 
kufizuara 34 

Rruget Rrurale 33 
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Strehimi 36 

Papunësia 8 

Kujdesi parësor shëndetësor 6 

Sherbimet sociale 1 

 

 

 


